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1) Muestre que el triangulo con vértice$(0,2), B(—3, —1) yC(—4,3) es
isosceles.

Solucién:

Dado queA, B y' son los vértices del triangulo entorii@sta calcular la distancia
entre los vértices para conocer la longitud ddddes del triangulo.

d(A,C)=/(—4—-02+(B-22% =/16+1 = /17
d(A,B)=+/(=3-02+(-1-2 =/9+9 = /18
d(B.C)=/(=4-(=3)P+B - (-2 =y/(-4+37+B+1? =y1+16
=17

Observamos qué(A,C) =d(B,C), es decir el triangulo posee dos lddogual
longitud y por lo tantp es isdsceles como se quedstrar_]

2) Obtenga la ecuacion de la recta que bisecta eleggngue une los punto§(1,4) vy
B(7, —2).

Solucioén:

Lo que caracteriza a la recta que bisecta el sepmesn que lo divide en dos partes
iguales y ademas lo corta en angulo recto. Estufiig que la recta que buscamos pasa

por el punto medio del segmento, y ademas su petedés tal quen, = — m%, donde
m, es la pendiente del segmento.

Calculemos la pendiente del segmento

ey —2-4 _ -6 _
m= T = = 1L



La pendiente de la recta que bisecta el segmentogs= — L= _ _il =1

mi

Calculemos el punto medio del segmento. Recordegneslas coordenadas del punto
medio entre los puntdd, = (z1,11) ¥ = (x2,y2) esta dado por

_ (oitxy Yitye
PM_(—2 , it )

En el ejercicio se tiene que
_(mitwy oyt _ (147 =244\ _ (8 2\ _
PM = (Bt whe) (BT 2) (8 2) = (4,1)

Finalmente la ecuacion de la recta que bisectageheeto que une los puntag1,4) vy
B(7, —2) es:

y—l=1lz-4)ey=r-3r—-y-3=0_]



